

Экстренные дежурно-диспетчерские службы Москвы подвели итоги

29.11.2016



На сегодняшний день в Москве, на базе общегосударственной системы гражданской обороны, функционирует единая система оперативно-диспетчерского управления города Москвы (ЕСОДУ Москвы). Она создана в соответствии с постановлением Правительства Москвы «О координации действий органов государственной власти и организаций города Москвы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций».

24 ноября ГУ МЧС России по г. Москве совместно с Департаментом по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности города Москвы провели сбор с руководителями дежурно-диспетчерских служб органов исполнительной власти города Москвы, где подвели итоги информационного взаимодействия и реагирования экстренных служб столицы на чрезвычайные ситуации и происшествия.



Главным итогом совместной работы экстренных служб в 2016 году стало спасение более 6 тыс. горожан, попавших в беду. Пожарно-спасательные формирования и службы города Москвы совершили более 85 тыс. выездов для ликвидации чрезвычайных ситуаций, тушения пожаров и оказания помощи пострадавшим.

За высокое качество работы дежурно-диспетчерской службы по вопросам информационного обеспечения, высокую организацию реагирования сил и средств при возникновении и ликвидации чрезвычайных ситуаций и происшествий на территории города Москвы в 2016 году особую благодарность получили АО «Объединенная энергетическая компания», Управление ГИБДД ГУ МВД России по г. Москве, Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы и ГБУЗ Москвы «Научно-практический центр экстренной медицинской помощи Департамента здравоохранения города Москвы».

Адрес страницы: <http://arbat.mos.ru/presscenter/news/detail/4316330.html>

[Управа района Арбат](#)